
الذيه )كاود ميشاويح شزكح أحمد وتاسم وجميل الرضامىيح  2004/1/1في 

كما ( يقرسمىن الأرتاح والخسائز حسة وسة حصصهم في رأص المال 

:يلي

14400 

21600 

 200 

14400 

5400 

33000 

مثان   

سياراخ 

أشاز 

تضا ح 

ستائه 

 ىدو  

 

 

 

54000 

33000 

 

 

 

 000 

 رأص المال

 ال زي  أحمد 000 1

 ال زي  تاسم 000 1

 ال زي  جميل 000 1

 ائىىن 

 جار  ال زكا 

 ال زي  أحمد 00 1

 ال زي  تاسم 1440

 ال زي  جميل 60 5

 6000   6000  

 



اذفق ال زكا   لى اوسحاب ال زي  جميل مه وقد 

:ال زكح تال زوط الراليح

:التالً النحو على الموجودات تقدٌر ٌعاد -1•

المبانً     15120•

السٌارات   18000•

الأثاث     6000•

.البضاعة   16320•

. بالدفاتر فً تسجل و   7200  بمبلغ الشهرة تقدر -2•

 الجارٌة الحسابات إلى التقدٌر إعادة حساب رصٌد ٌرحل -3•
.للشركاء

.نقدا   جمٌل الشرٌك حقوق تدفع -4•



المطلىب

.تسجٌل قٌود الٌومٌة اللازمة -1•

: فتح الحسابات التالٌة -2•

.   رأس المال/حـ.  جاري الشركاء/حـ.  التقدٌرإعادة /حـ   

.الشرٌك المنفصل جمٌل/حـ

.إعداد المٌزانٌة العمومٌة بعد انسحاب الشرٌك جمٌل -3•
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:حـ إ ا ج الرقديز 

3600 

1200 

حـ/السياراخ 

حـ/الأشاز 

 20 

1 20 

1440 

 

 

 20 

 

المثاوي حـ/ 

حـ/الثضا ح 

 حـ/جار  ال زكا 

 أحمد 20 

 تاسم 20 

       /   (            ) 

4 00  4 00  

 



حـ/جار  ال زكا :                                       

       

     

       

     

              

     

       

     

       

    

     

    

    

              /  

     

                

                      

 



رأص المال/حـ
ال زي  

أحمد 

ال زي  

تاسم 

ال زي  الثيان 

أحمد 

ال زي  

تاسم 

الثيان 

 
20400 

 
20400 

 
ر يد 

1 000 
2400 

1 000 
2400 

ر يد 
حـ/ال هزج 

20400 20400  20400 20400  

 

 حـ / ال زي  المىفصل ) جميل (
 20 

25440 
حـ/إ ا ج الرقديز 
حـ/الصىدو  

1 000 
5 60 
2400 

حـ/رأص المال 
 جميل حـ/جار  ال زي 

حـ/ال هزج 
 
 
 

26160 26160 

 



:الميشاويح العمىميح

 200 
15120 
1 000 
6000 
16320 
5400 
 560 

شهزج 
مثان   

سياراخ 
أشاز 

تضا ح 
ستائه 

 ىدو  

40 00 
 
 

1 00 
 
 

33000 

 حـ/رأص المال
 ال زي  أحمد 2400
ال زي  تاسم 20400

 حـ/جار  ال زكا 
 ال زي  أحمد 0 10
   ال زي  تاسم 20 

 ائىىن 

 5600   5600  
 



شزكح ذضامه مؤلفح مه إيهاب وتيان وجىا ، يقرسم فيها ال زكا  الأرتاح 

:كما يلي  2004/1/1والخسائز تالرساو ، كاود ميشاويرها في 

      
      

 
      

 
     

      
      

         
      
               

(      ) .    .        .
 

          
      

             

       
 
 
 

      
 

      
 
 

      

          
                   
                  
                  

            
 

            /   
                  
                 

         
                

 



وقد اوفصل ال زي  إيهاب  ه ال زكح حيس ذم 

: الاذفا   لى ما يلي 

.   60000  بـ والبضائع   108000  بـ المبانً تقدٌر -1•

  ق.أ خصم ومخصص   5280  بمبلغ فٌها.م.د مخصص تكوٌن -2•
1200  .

 . الدفاتر فً تسجل أن دون   54000  بـ   الشهرة تقدٌر ـ3•

 وجواد بٌان الشرٌكٌن بٌن والخسائر الأرباح توزٌع نسبة تعدٌل -4•
.التوالً على (2-3) لـتصبح

 إعادة وحساب الجارٌة والحسابات العام الاحتٌاطً حساب إقفال -5•
.المال رأس/حـ فً التقدٌر



 المستحق المبلغ نصف وجواد بٌان الشرٌكان ٌدفع -6•

 ٌعتبر والباقً الصندوق طرٌق عن المنسحب للشرٌك

  فً الأول متساوٌٌن قسطٌن على ٌسدد قرضا  

.2005/1/1 فً والثانً 2004/7/1

  :المطلوب   

.السابقة للعملٌات الٌومٌة قٌود تسجٌل -1•

 ، المال رأس/حـ التقدٌر، إعادة/حـ   فتح -2•

.المنفصل الشرٌك/وحـ

.إٌهاب الشرٌك انفصال بعد العمومٌة المٌزانٌة إعداد -3•

 



40 0  

2  0 

1200 

حـ/إ ا ج الرقديز 

       حـ/مخص   يىن م  ى  فيها. 

       حـ/مخص   صم أ.  

إشثاخ  سائز إ ا ج الرقديز        

36000 

12000 

 

 

4 000 

حـ/المثاوي 

حـ/الثضا ح 

          حـ/إ ا ج الرقديز 

 إشثاخ أرتاح إ ا ج الرقديز      

 

43 20  

2 2 0 

حـ/إ ا ج الرقديز 

 حـ/رأص المال        

 ال زي  تيان 14640        

 ال زي  جىا  14640       

     حـ/ال زي  المىفصل إيهاب 

ذىسي  ر يد إ ا ج الرقديز تالرساو        
 



12000  

 

 

2400 

 600 

 حـ/جار  ال زكا 

 ال زي  إيهاب 2400

  تيان   ال ز600 

          حـ/ال زي  المىفصل إيهاب 

         حـ/رأص مال ال زي  تيان 

 إقفال الحساتاخ ال اريح لل زكا       

 

14400  600 

 

 

 

4 00 

حـ/الاحرياطي العا  

   حـ/رأص المال          

     ال زي  تيان 00 4            

    ال زي  جىا  00 4            

              حـ/ال زي  المىفصل إيهاب  

 ذىسي  الاحرياطي تالرساو      

 

14400 

 

 

 200 

 

 

 

 

21600 

 حـ/رأص المال

 ال زي  تيان 200 

 ال زي  جىا  200 

 ( إيهاب ) حـ/ال زي  المىفصل 

     حـ/ملخ  الد ل ) أو حـ/ أ.   ( 

ذىسي  الخسائز تالرساو        
 



1 000  

 

 

1 000 

 حـ/رأص المال

 ال زي  تيان 14400

 ال زي  جىا  3600

) إيهاب (        حـ/ال زي  المىفصل 

ذخفي  رأص  مال ال زي يه تيان وجىا  تحصح 

ال زي  إيهاب مه ال هزج 

 

4 000  

4 000 

حـ/رأص مال ال زي  إيهاب 

   إيهاب           حـ/ال زي  المىفصل

إقفال رأص مال )إيهاب( في حـ/ال زي  المىفصل    

 0640  

40320 

40320 

) إيهاب ( حـ/ال زي  إيهاب المىفصل 

            حـ/الصىدو  

            حـ/قز  ال زي  إيهاب 

ذسديد حقى  ال زي  المىفصل إيهاب      
 



الرقديزإ ا ج /حـ

 2  0 

1200 

2 2 0 

 

حـ/ مخص  الديىن  

حـ/ مخص   صم أ.   

 حـ/ رأص المال

 ال زي  تيان 14640

 ال زي  جىا  14640

  (إيهاب) حـ/ ال زي  المىفصل 

36000 

12000 

 

حـ/ المثاوي 

حـ/ الثضا ح 

 

4 000  4 000  

 



 مذكزج الرسىيح لل هزج:

ال زي  الثيان 
إيهاب 

ال زي  
تيان 

ال زي  
جىا  

ا جمالي 

ال هزج قثل الاوسحاب 
ال هزج تعد الاوسحاب 

1 000 
ــ    ــ

1 000 
(32400) 

1 000 
(21600 )

54000 
54000  

 1 000 (14400) (3600 ) 

 



المالرأص /حـ

ال زي  
 تيان

ال زي  
جىا  

ال زي  الثيان 
تيان 

ال زي  
جىا  

الثيان 

 200 
14400 

 
55440 

 200 
3600 

 
 0640 

حـ/ أ .   
      /   

        (     )  

ر يد 

4 000 
14640 
 600 
4 00 

 2000 
14640 

ـ    ــ
4 00 

ر يد 
حـ/إ ا ج الرقديز 
حـ/رأسمال تيان 
  حـ/الاحرياطي 

العا    ــــــــ
  040  1440    040  1440  

 



(إيهاب ) ال زي  المىفصل /حـ  
 200 

 

 

 

 

 

 0640 

حـ/أ .    

 

 

 

 

 

ر يد 

4 000 

14640 

2400 

4 00 

1 000 

 

 

حـ/رأسمال ال زي  إيهاب 

حـ/إ ا ج الرقديز 

حـ/جار  ال زي  إيهاب 

حـ/الاحرياطي العا  

 حـ/رأص المال

 تيان 14400

  جىا  3600

   40     40  

 

 

40320 

40320 

 

حـ/الصىدو  

حـ/قز  ال زي  إيهاب 

 0640 

 

 

ر يد )  افي حقى   

           ال زي  إيهاب( 

     

 0640   0640  
 



إيهابالميشاويح تعد اوفصال ال زي  

10 000 

60000 

 

13 20 

 

6000 

316 0 

مثان   

 تضائ 

 مديىىن 200 1

 .   . فيها    . (. 0 52 )

 أورا  قث  200 

    صم أ..  (  1200)

  ىدو 

1360 0 

 

 

40320 

43200 

 رأص المال

 ال زي  تيان 55440

 ال زي  جىا  0640 

قز  ال زي  إيهاب 

 ائىىن 

21 600  21 600  

 



مصال

    التضامنٌة شركتهم وخسائر أرباح وصالح وعدنان وائل ٌقتسم    
 فً الشركة عن صالح الشرٌك انفصل وقد بالتساوي

:ٌلً ما على الشركاء اتفق حٌث ،2006/6/30

 صالح الشرٌك حصة إثبات وتقرر  16200 بـ الشهرة تقدر -1•
.الدفاتر فً

 ،  %6 بمعدل المسحوبات على فائدة صالح للشرٌك تحسب -2•
  9000 بلغت المسحوبات وكانت .أشهر 3 السحب مدة متوسط
.  2003 عام من الأول النصف خلال

 أن العلم مع ، سنوٌا   %5 بمعدل المال رأس على فائدة تحسب -3•
  72000 مٌزانٌة آخر حسب بلغ صالح الشرٌك مال رأس



  3600بلغ نصٌب الشرٌك صالح من الأرباح  -4•

  5400جاري مدٌن بـ /للشرٌك صالح حـ -5•

.تدفع حقوق الشرٌك المنسحب عن طرٌق الصندوق -6•

:المطلوب   

.تسجٌل قٌود الٌومٌة اللازمة -1•

.الشرٌك المنفصل صالح/فتح حـ -2•



 2000  

 2000 

حـ/رأسمال ال زي   ال  

          حـ/ال زي   ال  ) المىفصل ( 

اقفال حـ/ رأص مال  ال        

5400  

5400 

حـ/ال هزج 

          حـ/ال زي   ال  ) المىفصل ( 

إشثاخ حصح  ال  مه ال هزج       

5400  

5400 

حـ/ال زي   ال  ) المىفصل ( 

         حـ/جار  ال زي   ال  

إقفال حـ / جار  ال زي        

 000  

 000 

حـ/ال زي   ال  ) المىفصل ( 

         حـ/المسحىتاخ 

إقفال المسحىتاخ          
 



135  

135 

المىفصل  ال  حـ/ال زي  

         حـ/فائدج المسحىتاخ 

 أشهز 3% ولمدج 6فائدج المسحىتاخ تمعدل       

1 00  

1 00 

حـ/فائدج رأص المال 

        حـ/ال زي   ال  ) المىفصل ( 

أشهز 6% ولمدج 5فائدج رأص المال تمعدل       

 

3600  

3600 

حـ/ذىسي  الأرتاح أو الخسائز 

         حـ/ال زي   ال  ) المىفصل ( 

حصح  ال  مه الأرتاح         

6 265  

6 265 

حـ/ال زي   ال  ) المىفصل ( 

         حـ/الصىدو  

سدا  حقى  ال زي  المىفصل       

 



(  ال  ) ال زي  المىفصل /حـ

5400 

 000 

135 

6 265 

حـ/جار  ال زي   ال  

حـ/المسحىتاخ 

حـ/فائدج المسحىتاخ 

 حـ/الصىدو 

5400 

 2000 

1 00 

3600 

 

حـ/ال هزج 

حـ/ ال زي   ال  

حـ/فائدج رأص المال 

حـ/ذىسي  الأرتاح  

      أوالخسائز 

 2 00   2 00  

 



:  اوضما  شزي  جديد لل زكح  لال السىح الماليح

.  صافً الربح على أساس زمنًتوزٌع  -1

.  توزع صافً الربح على أساس بٌعً -2

. صافً الربح على أساس زمنً بٌعًتوزٌع -3



:  مصال

 س.ل 1200000 قدره برأسمال ب و أ الشرٌكٌن من مؤلفة تضامن شركة    

 720000 منه (ب) الشرٌك وحصة س،.ل 480000 منه (أ) الشرٌك حصة

 .بالتساوي الخسائر أو الأرباح الشرٌكان وٌقتسم س،.ل

 ثلث وبشراء لهما، ج الجدٌد الشرٌك انضمام الشرٌكان قرر 1999/7/1 فً    

 بعد لتصبح الخسائر أو الأرباح توزٌع نسبة وتغٌر للشركة الأصلً المال رأس

   من المال رأس على الفائدة تعدل أن وعلى ،2-2-1 التوالً على الانضمام

 مكافأة منح على الشرٌكان اتفق كما الانضمام، بعد %5 إلى الانضمام قبل 4%

 بأن علما   ،6000-7000 التوالً على الانضمام بعد القدامى للشركاء سنوٌة

 مبٌعات بلغت وقد س.ل 5000 بمبلغ سنوٌة مكافأة ٌتقاضى كان ب الشرٌك

 منها الانضمام قبل فترة ٌخص س.ل 1000000 مبلغ 1999 عام عن الشركة

60%، 



الأرتاح أو الخسائز في ذاريخ / وقد أظهز حـ

:  وما يلي 12/31/   1

120000               /      600000             
50000        /      282000                   /     

              60000          /       
15000               /        
65000                  /        
55000        /         
17000                      /        
500000              
882000  882000  

 



:  المطلىب

 على بعده، وما الانضمام قبل ما لفترة الربح صافً تحدٌد   

  فً التوزٌع حساب ووضع وبٌعً زمنً أساس

 .أٌضا   بٌعً زمنً أساس على 1999/12/31



الأرتاح أو الخسائز/ حـ
7/1-1/1 12/31-

7/1 
        7/1-1/1 12/31-

7/1 
        

60000 60000               /     360000 240000           

25000 25000       /     141000 141000          /     

                    30000 30000          /       

9000 6000               /        

39000 26000                  /        

33000 22000         /        

10200 6800           /     

          

   

294800 205200              

501000 381000  501000 381000  

 



ذىسي  الأرتاح أو الخسائز/ حـ
7/1-1/1 12/31-7/1         7/1-1/1 12/31-7/1         

                  294800 205200            
9600 8000             
14400 12000             

- 10000             
              
- 3000             

2500 3500             
268300 168700           
294800 205200  294800 205200  

 


